

## 『ペインクリニック治療指針 改訂第7版』

## 正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。訂正してお詫びいたします。

(2023年7月20日作成, 2024年2月16日更新)

刷	頁	該当箇所	誤	正	更新日
1刷	23	16行目	mLでも有効であるとの報告もあり.	mLでも有効であるとの報告もある.	2024/2/5
1刷	117	4行目	6.ヒドロモルフィン	6.ヒドロモルフォン	2023/7/20
1刷	128	下から2行目	神経障害性疼痛 (PHN) <sup>3)</sup> , 糖尿病性神経障害 <sup>4)</sup> , 外傷性末梢神経障害後疼痛, 脊髄損傷後疼痛 <sup>5)</sup> , CRPS <sup>3,6)</sup> , 中枢痛 <sup>7)</sup> などが含まれる.	PHN <sup>3)</sup> , 糖尿病性神経障害 <sup>4)</sup> , 外傷性末梢神経障害後疼痛, 脊髄損傷後疼痛 <sup>5)</sup> , CRPS <sup>3,6)</sup> , 中枢痛 <sup>7)</sup> などが含まれる.	2024/2/16